
dc-designconception.fr

Profil de réception
et cache jeux                          

EntretienMise en place

Notice de pose

CONCEPTEUR & FABRICANT FRANÇAIS

02-22



RECOMMANDATIONS

1 Renseignez vous auprès de votre mairie pour connaître les règles et 
     formalités relatives aux portails.

2 Contrôlez au préalable les structures sur lesquelles sera posé votre 
       portail (planéité, solidité, ...) et adaptez le mode de fixation en 
conséquence.

 3   À la réception de votre marchandise, assurez vous que les produits
        reçus correspondent à votre commande.

4 Stockez les éléments composants votre portail à l’abri des intempéries
       (pluie, soleil, lune, ...).

5 Le stockage des éléments doit être fait de manière à éviter toutes 
       déformations du produit.

2



SÉCURITÉ

1 Nous vous conseillons de ne pas poser le portail lors de vent supérieur 
     à 35 km/h.

2 Munissez vous des équipements individuels de sécurité nécessaire
       (gants, lunettes, casque anti-bruit...)

3 Reportez vous aux consignes d’entretien pour l’utilisation des produits
       conseillés.

4 Ne pas poser des éléments endommagés. Demandez l’avis d’un 
        professionnel pour toutes réparations.

Notice de pose / 3



SOMMAIRE

05
06
07
09
10
11
11
12
13
13
14

P.

P.

P.

P.

P.

P.

P.

P.

P.

P.

P.

Nomenclature

Mise en place des joints 
sur la hauteur du profilé

Mise en place de l’équerre

Mise en place de la visserie 
sur équerre pour profil de réception

Mise en place du profil de réception 
sur l’équerre

Réglage des vis
du profil de réception

Coulissant avec serrure manuelle
mise en place de la gâche inox

Mise en place du closoir 
sur l’équerre

Réglage de l’embout de finition
sur l’ensemble du profil de réception

Profil de réception posé

Mise en place du profil cache jeux

4



5

NOMENCLATURE

Quincaillerie de base

Équerre

Closoir

Profil de 
réception

Longueurs
 de joint

Embout

Vis d’embout 
TF ø4.2x19

Si coulissant manuel

Gâche inox

Vis TF M5x20

Écrou M5

Si poteau 

kit de fixation de l’équerre sur le poteau

Vis TH M10x30

Rondelle M10

Écrou M10

kit de fixation du profil de réception sur 
l’équerre

Vis CHC M6x16

Rondelle M6

Écrou M6

Si pilier

kit de fixation du profil de réception sur 
l’équerre

Cheville HI 
M8x50

Vis TH M8x50

Rondelle M8

Notice de pose / 5



MISE EN PLACE DES JOINTS 
SUR LA HAUTEUR DU PROFILÉ

Glisser le joint dans la rainure de 
l’equerre prevue à cet effet.

Glisser les joints dans les rainures du profil de 
reception prevues à cet effet.

joint

joints

Equerre

Profil de reception

6



SUR PILIER

SUR POTEAU

MISE EN PLACE DE L’EQUERRE

Mettre en place l’équerre sur le pilier en vérifiant les 
niveaux et la fixer à l’aide du kit de fixation pilier.

12

50

Placer la visserie du kit poteau sur 
l’équerre.

Poteau 150 x 150

Poteau 188 x 188

50

12

Notice de pose / 7

M
is

e
 e

n
 p

la
c
e



poteau 150 x 150 rainuré

poteau 188 x 188 rainuré

Mettre en place l’equerre sur le poteau rainuré en l’engageant par 
le dessus et la fixer à l’aide du kit fixation poteau.

8



MISE EN PLACE DE LA VISSERIE 
SUR EQUERRE POUR PROFIL DE RECEPTION

Vis CHC

Rondelle M6

Equerre Poteau

Ecrou M6

Placer la visserie du kit de fixation du profil de reception à 
l’equerre.

Notice de pose / 9

M
is

e
 e

n
 p

la
c
e



MISE EN PLACE DU PROFIL DE RECEPTION 
SUR L’EQUERRE

Placer le profil de réception sur 
l’équerre en coulissant (de haut 
en bas) les écrous dans les rai-
nures (schéma 1)

Regler et bloquer à l’aide des vis le profil de 
reception.

REGLAGE DES VIS
DU PROFIL DE RECEPTION

Reglage des vis

Rail

60 mm 
(axe du rail)

Rail aligné avec le poteau!

10



MISE EN PLACE DU PROFIL DE RECEPTION 
SUR UN PILIER EN FERMETURE

Mettre les vis et les écrous M5 sur la gâche 
inox.

COULISSANT AVEC SERRURE MANUELLE
MISE EN PLACE DE LA GACHE INOX

Visser 

Percer le 
profil de 
réception

Mettre en place le profil de réception sur le pilier en 
vérifiant les niveaux, percer puis fixer.

Notice de pose / 11

M
is

e
 e

n
 p

la
c
e



Engager la gâche à l’aide des écrous 
dans les deux rainures du profil de ré-
ception et la faire faire glisser jusqu’à 
hauteur du crochet de la serrure.

Clipser le closoir à l’arrière de l’equerre 
(vous pouvez vous aider d’un maillet).

MISE EN PLACE DU CLOSOIR 
SUR L’EQUERRE

12



Positionner l’embout de finition sur le 
dessus du profil de réception à l’aide 
des deux vis TF ø4.2x19 .

POSE DE L’EMBOUT DE FINITION
SUR L’ENSEMBLE DU PROFIL DE RÉCEPTION

PROFIL DE RÉCEPTION POSÉ

Notice de pose / 13

M
is

e
 e

n
 p

la
c
e



Attention : pas de cache jeux de refoulement pour les portails CT 117 et CT 119.

Positionner le support de joint le long du  
montant côté refoulement à 3 mm du bord  
extérieur ou sur le pilier suivant votre 
choix. Le maintenir avec un serre joint.  
Visser le profil avec la vis autoforeuse à 
l’aide des perçages prévus à cet effet. 
Mettre en place le joint cache jeu.

Positionner le support de joint le long du  
montant côté refoulement à 3 mm du bord  
extérieur ou sur le pilier suivant votre 
choix. Le maintenir avec un serre joint.  
Visser le profil avec la vis autoforeuse à 
l’aide des perçages prévus à cet effet. 
Mettre en place le joint cache jeu.

Si le joint frotte sur le support de gui-
dage :
Recouper le joint en partie haute en vous 
aidant des strilles sur la lèvre.

Si le joint frotte sur le support de gui-
dage :
Recouper le joint en partie haute en vous 
aidant des strilles sur la lèvre.

MISE EN PLACE DU PROFIL CACHE JEUX 

Gamme Pavillon, Pavillon XL et portail CT 102

Gamme Résidence Contemporain et Classique (sauf CT 102)

3 mm

3 mm

14



Une notice d’entretien est disponible dans votre colis de quincaillerie et devra être transmise à 
votre client final.
Selon les préconisations de l’ADAL, l’aluminium doit être régulièrement entretenu. En fonction 
de l’environnement, il est capital d’entretenir régulièrement les installations selon les recomman-

dations suivantes :

Zone à forte 
fréquentation et sollicitation 

(entrée d’immeuble, 
devanture de magasin, etc.)

Nettoyage fréquent
(tous les 3 à 6 mois)

Zone urbaine, 
industrielle ou marine

Nettoyage semestriel

Zone rurale ou 
urbaine peu dense

Nettoyage annuel

CONSEILS D’ENTRETIEN

•	 Eau claire

•	 Détergent doux

•	 Produits agressifs
•	 Lessive
•	 Produits basiques ou 

acides 
•	 Tampons abrasifs grossiers
•	 Paille de fer, papier émeri...

•	 Produits solvants 

PRODUITS 
RECOMMANDÉS

PRODUITS INTERDITS 

Dans le cas d’un très fort encrassement dû à un manque d’entretien, il est fortement recom-
mandé de pratiquer une opération de rénovation.

RÉNOVATION

Attention
Le nettoyage des parties non lavées naturellement par les eaux de pluie doit s’effectuer plus fré-
quemment que celui des surfaces exposées.

EN CAS DE DOUTE SUR UN PRODUIT DE NETTOYAGE, NOUS CONSULTER.

Lors de la pose il est important de :

- protéger les surfaces de toute projection de béton, plâtre, agent chimique, 
etc, qui ne pourraient pas être nettoyées par la suite sans dégradation. 

- protéger les surfaces laquées afin d’éviter tout risque de griffes ou rayures qui 
en plus d’en dégrader l’aspect visuel risqueraient de favoriser la corrosion.

INFORMATIONS  

Le montage doit être obligatoirement 
effectué par des monteurs qualifiés et dans le respect des normes. 

Les produits voyagent aux risques et périls du destinataire (Art. 100 du Code du Commerce). 
Ainsi, veuillez vérifier l’état de la marchandise à la réception et en cas de dégradation, indiquez 
vos réserves sur le bordereau de livraison et par lettre recommandée au transporteur sous 3 
jours ouvrés. 

Notice de pose / 15

E
n

tr
e

ti
e

n



0 892 681 310     Assistance technique
	 0.40€/min

sav@dcprod.fr

Retrouvez toutes nos notices sur 
notre site internet

dc-designconception.fr

dc-designconception.fr

D
a
n

s 
u

n
 s

o
u

c
i 
c
o

n
st

a
n

t 
d

’a
m

é
lio

ra
ti

o
n

 d
e
 l
a
 q

u
a
lit

é
, 
n

o
u

s 
n

o
u

s 
ré

se
rv

o
n

s 
le

 d
ro

it
 d

’a
p

p
o

rt
e
r 

to
u

te
 m

o
d

ifi
c
a
ti

o
n

  
te

c
h

n
iq

u
e
 à

 n
o

s 
p

ro
d

u
it

s.
 

E
d

it
io

n
 0

2
/2

0
2
2
 


